Названы имена «Инженеров года»

Объявлены итоги IX Всероссийского конкурса «Инженер года-2008». Церемония награждения состоялась 19 февраля в Москве. В числе победителей и призеров - работники Калининской АЭС.

Конкурс «Инженер года» проводится по основным направлениям инженерной и научноорганизационной деятельности и традиционно пропагандирует достижения лучших специалистов страны. Его организаторами выступают Российский и Международный союзы научных и инженерных общественных организаций при участии Академии инженерных наук имени А.М. Прохорова и Межрегионального фонда содействия научно-техническому прогрессу.

В этом году конкурс проводился по 43 номинациям. В нем приняли участие специалисты, работающие в различных сферах

общественного производства, в системе высшего и последипломного профессионального образования.

Итоги были подведены в двух версиях конкурса.

По версии «Инженерное искусство молодых» звание «Лауреат конкурса» присвоено ведущему инженеру по управлению реактором РЦ-1 Олегу Охлопкову. Наградами также отмечены Илья Лазин (ПТО), Михаил Копылов (РЦ-1) и Сергей Малеев (ОУРС).

По версии «Профессиональные инженеры» знаком «Профессиональный инженер России» награждены Егор Журавлев (УТП), Сергей Пронин (РЦ-1).

В общей сложности, в число победителей IX Всероссийского конкурса «Инженер года-2008» вошли 30 работников атомных станций концерна.

Соб. информ.



Олег Охлопков, лауреат конкурса «Инженер года»

Всероссийский конкурс «Инженер года» выявляет лучших инженеров страны, пропагандирует достижения инженерного искусства, привлекает внимание госструктур к проблемам инженерного дела России.

С 2000 года в конкурсе «Инженер года» приняли участие 69 инженеров Калининской АЭС, 6 из них стали лауреатами.